
 

 

Predmet: Brčko 

Viši sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine 

Broj predmeta: K. Po2 9/18 

Krivično delo: ratni zločin protiv civilnog stanovništva iz čl. 142 st. 1 KZ SRJ  

 

 

Glavni pretres: 04.02.2020. 

 

Ispitivanje svedoka/oštećenog S.A. 

Svedok je u celosti ostao pri iskazu koji je dao  pred TRZ dana 28. decembra 2017. godine. 

Objasnio je da je 10. maja 1992. godine u njegovu kuću došlo pet maskiranih vojnika koji su ga 

odveli u prostorije MUP-a u Brčkom, a nakon toga da je odveden u prvu halu u logor Luka. Po 

dolasku u logor zatekao je svoj oca i brata M.A. Optuženog poznaje iz ranijeg perioda, bio je u 

veoma dobrim odnosima sa njegovim ocem Sretenom, često su zajedno pili kafu. U prostorije 

logora je došao optuženi koji je bio naoružan i u maskirnoj uniformi. Izvadio je nož, koji 

svedoku/oštećenom najviše liči na vojnički, svatio mu ga  na vrat i rekao „Balijo majku ti jebem 

sada ću te zaklati“. Nešto kasnije svedok je primetio krv na vratu. Optuženi je izdvojio svedoka i 

njegovog brata, odveo ih u drugu prostoriju,  pa ih je terao da jedan nad drugim vrše fellatio. 

Svedok nije mogao da opredeli koliko je to trajalo, jer je to za njega „bila večnost“. Za to vreme 

bili su, pored optuženog, prisutni i Ranko Češić i neki vojnici koje nije poznavao. Oni su 

posmatrali svedoka i brata i smejali se. Optuženi mu je istom prilikom razbio glavu sa heft 

mašinom. Takođe je veoma snažno udario svedokovog brata koji je od jačine udarca pao preko 

stola i razbio neku saksiju. Zatim je optuženi prosuo sok na pod i terao svedoka da ga poliže. 

 

Ispitivanje svedoka /oštećenog  M.A. 

Svedok je u celosti ostao pri sikazu koji je 28. decembra 2017. godine dao pred TRZ. Naveo je 

da je u logor Luka, u prvu halu, zajedno sa ocem doveden 9. maja 1992. godine. Dan kasnije 

doveden je i njegov brat S.A. Optuženi je svedoka i njegovog brata izveo u drugu prostoriju i 

naredi im da se međusobno šamaraju, pa kako nije bio zadovoljan jačinom udaraca , udario je 

svedoka toliko jako da je svedok pao preko stola. Zatim je optuženi uzeo heftaricu i istom 

udradio u glavu svedokovog brata S.A. Nakon toga naterao je svedoka i njegovog brata da jedan 

nad drugim vrše fellatio. Za to vreme optuženi se smejao, dovodio je i druge vojnike da gledaju i 

ponašao se veoma cinično 

 

Sledeći glavni pretres zakazan je za 12. mart 2020. godine sa početkom u 10:00 časova. 

 

 
 


